Занятие 30. Новый год

Цели: проверить и обобщить знания о предстоящем праз​днике; заучить стихотворение наизусть; закрепить навык рас​пространения предложения путем введения однородных чле​нов; развивать графические умения и навыки.

1. Организационный момент

• Игра с мячом «Один — много» (шар — шары, хлопуш​ка — хлопушки, подарок — ...).

2. «Отгадай загадку»

Растут на ней иголки

Тонкие и колкие.

Шишки смолистые,

Липкие, душистые.

Она под Новый год

В гости к нам придет!

Стройная, пушистая,

С огнями золотистыми. (Елка.)

3. «Скоро праздник»

Логопед проводит с детьми беседу о подготовке к праздни​ку. Просит ребят ответить на следующие вопросы:

— Чем мы украсим елку?

— Как будем веселиться в Новый год?

— Кто придет к нам на новогодний праздник? • «Кто больше?».

Дети должны составить предложение и добавить затем од​нородные члены:

— Мы украсили елку.

— Мы украсили зеленую елку.

— Мы украсили зеленую, пушистую елку.

— Мы украсили зеленую, пушистую, новогоднюю елку.

4. Физкультминутка

«Золотые ворота» 

Золотые ворота пропускают не всегда: 

Первый раз — прощается, 

Второй — не запрещается,

 А на третий раз — не пропустим вас.

5. Заучивание стихотворения наизусть

Почему снежок идет? 

Почему на речке лед?

 Это к нам зима пришла —

Много снега намела. 

Почему у нас в гостях 

Елка в ярких огоньках? 

Потому что к нам идет 

Зимний праздник — 

Новый год!

Н. Вересокина

6. Работа в тетради

Дети рисуют в мешке Деда Мороза то, что каждый из них хочет получить в подарок на Новый год.

